

创新 协调 绿色 开放 共享

追求高点 永不止步

——记发展中的鄂尔多斯云晟市政工程有限公司



一路风雨兼程，一路凯歌高旋。从成长到壮大，再到成熟，云晟市政工程有限公司十余载步履坚定，铿锵前行，用辛勤与汗水诠释着责任与担当，用坚韧与务实在广阔的鄂尔多斯高原奏响了一曲曲华美的乐章。

回首发展之路，云晟市政工程有限公司建设者们乘风破浪、砥砺前行，为匠心筑梦写下了一个个生动注脚。鄂尔多斯云晟市政工程有限公司成立于2011年10月，下设工程安检部、工程管理部、经营开发部、工程业务部、物资部、财务部、设计部、宣传部以及办公室等多个部门。施工范围包括市政建设、公路工程、广场、公园建设、管网工程、亮化工程、房屋建筑安装工程、钢结构工程、水利水电工程、机电工程、装饰装修、土石方工程、城市及道路照明工程、绿化工程、弱电智能系统工程、计算机网络与电子技术信息工程、监控工程、防雷安全检测及技术服务等，拥有内蒙古建设厅核准的水利水电工程施工总承包三级；市政公用工程施工总承包三级；环保工程专业承包三级；建筑工程施工总承包三级资质；建筑装饰装修总承包二级企业；钢结构工程专业承包三级、电力工程施工总承包三级；城市及道路照明工程专业承包三级；施工劳务企业资质不分等级；消防设施工程专业承包二级等资质。

强质量 促提升

“百年大计，质量第一，精心施工，重在管理”。保证工程达到预期目标是云晟市政工程有限公司开展

工程管理的首要任务。为此，云晟市政工程师人从施工进度、质量、安全、文明、配合等全方位加强管理，突出重点，确保各项工程优质、高效的完成。项目建设中，云晟市政工程有限公司始终以抓好项目管理、风险管理、安全管理、成本管理为主线，不断完善资金、采购、合同、成本、进度、质量、安全管理流程，推行“以策划管理为龙头，以合同管理为主线，以成本管理为中心，以目标管理为动力”四大措施，持续增强员工的质量意识、精品意识，提升管理效率，提高市场竞争力。时至今日，“能打硬仗、每建必优”构成了云晟市政工程师人的骨骼，“以质量树品牌、以科技永争先”融入进了云晟市政工程师人的血液。

目前正在施工建设中的扎萨克第二幼儿园工程建设项目位于伊金霍洛旗新街镇，建筑面积为6394.78平方米，工程造价2200万，层数是三层。施工过程中，云晟市政工程有限公司坚持严守当头，一方面狠抓施工阶段的质量控制，另一方面对全员的质量意识进行再强化，全面抓实抓细抓好工程质量管理。一分部署，九分落实。扎萨克第二幼儿园工程建设项目形成了全员、全方位、全覆盖、全过程的安全管理，优质的履约能力赢得了业主单位的满意、赢得了社会各界的认可。

强安全 稳经营

安全管控工作“道阻且长”，但“行则将至”。为了跑好这场艰苦的“马拉松”，云晟市政工程有限公司主

要领导亲自挂帅，明确任务目标。公司主管领导、项目经理为安全第一责任人，公司与项目部、项目部与作业班组间逐级签订安全包保责任书，逐级落实安全生产责任直至每个生产者，做到责任明确。

由公司承建的世泰华府10号住宅楼、2号商业楼及地下车库工程位于东胜区西纬一路南，包茂高速东，10号楼建筑高度为45.2米，地下一层，地上15层总面积10601平方米，2号商业楼建筑高度为8.7米，地下一层，地上2层，总面积3392平方米，地下车库面积1164.08平方米。项目开工建设后，云晟市政工程有限公司始终坚持“策划先行、过程控制、样板引路、一次成优”的管理思路与“四节一环保”的绿色施工理念，狠抓安全生产，加大检查和整改力度，凡是不符合标准的一律推倒重来，大到一施工技术交底、一条作业线、一个班组，小到一个开关、一个螺丝，都按标准检查考核。谈及安全质量标准化建设，云晟市政工程有限公司充满自信，抓住安全质量标准化，就抓住了企业管理的“牛鼻子”。细节是成败的关键，我们将继续严抓标准化，让企业发展更有质量。

重人才 谋发展

发展是硬道理，而人才就是发展的源头活水。云晟市政工程有限公司始终把队伍建设作为重中之重，以人为本，创新方式，丰富载体，大力推进整个公司的结构素质优化提升。培养人才、用好人才、服务人才成为企业管理的主要抓手，人才作为企业的第一资源摆在了更加突出的位置。截至目前，公司在册人员66人中，拥有专业技术职称人员32人，其中高级工程师2人、工程师20人、助理工程师8人、造价师2名、会计师2名、助理会计师1名，二级建造师10人，一级建造师1人，各工种的持证上岗率由过去的80%达到了现在的100%。

因为有梦想，我们披星戴月，只争朝夕；因为有承诺，我们义无反顾，永不止步。在董事长张小波先生的有力领导和大力支持下，在全体员工的共同奋斗下，全体云晟市政工程师将继续保持艰苦奋斗、不骄不躁的优良作风，因势而谋走好创强路径，乘势而上攀画崭新图景，以不懈奋斗的姿态书写创新发展新篇章！

(图/文：郝丽萍 张敏)



6月5日，正值端午小长假，中共鄂尔多斯建筑业协会支部迎来了与民盟鄂尔多斯市东胜区总支委员会首次开展的团建活动。当日协会全体职工与民盟部分盟员相聚在“运盐路上建有灶火”而得名的灶火壕村，开展了主题为“矢志不渝跟党走 携手奋进新时代”的团建活动。

活动中，首先进行了简要的开场仪式，之后将参加活动的四十余人分成四组，进行了“企鹅漫步”“摸石过河”“珠行万里”“两人三足”等团队游戏活动。掌声、加油声、欢呼声此起彼伏，拓展游戏中展现出团队齐心协力的精神将活动推向高潮！通过游戏环节，充分锻炼了团队协作意识、培养了团队默契。随后还进行了围绕党史、盟史等为主题的知识竞赛，大家纷纷举手抢答，场面热烈。

“先民古风幽韵逸，身心休闲灶火壕”。在夏日的明媚阳光中，在炊烟袅袅、浓浓乡情中，此次团建活动划上了圆满句号。鄂尔多斯建筑业协会支部与民盟鄂尔多斯市东胜区总支开展本次团建活动，促进了彼此的沟通交流，情感的增进。在进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻，鄂尔多斯建筑业协会支部将以更加昂扬的斗志，传递正能量，弘扬主旋律，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(李若冰)

奋进新征程 建功新时代

协会党支部与民盟鄂尔多斯市东胜区总支开展团建活动

国家应急部：

提高“安全费用提取标准”！ 工程项目最高提至3.0%

近日，财政部办公厅、应急部办公厅发布了关于向社会公开征求《企业安全生产费用提取和使用管理办法（征求意见稿）》意见的通告。新《办法》提出：

1、建设工程施工企业提取标准变化。

房屋建筑工程提取标准由2.0%提高到2.5%。市政公用工程提取标准由1.5%提高到2.5%。城市轨道交通工程提取标准由2.0%提高到3.0%。

2、建设工程施工企业应当在编制工程造价时需包含并单

列安全费用。

3、施工中，可根据前期所需、完工程度进行提取。

4、建设单位应当在合同中单独约定并及时向总包单位支付安全费用。

5、总包单位应当在合同中单独约定并及时将安全费用按比例直接支付分包单位并监督使用，分包单位不再重复提取。

6、企业提取的安全费用应当专项核算。

此外，修订稿提出，企业编制计划时不再需要到财政、行业主管部门进行备案。

新闻集装箱

●为指导各地做好城乡居民自建房安全专项整治工作，遏制重特大事故发生，切实保护人民群众生命财产安全，及时满足整治工作需要，6月2日，住房和城乡建设部组织编制印发《自建房结构安全排查技术要点（暂行）》。

●近日，由市场监管总局开发建设的全国合同示范文本库正式上线。文本库收录了市场监管总局以及各省级市场监管部门制定发布的大量合同示范文本，内容涵盖网络交易、房地产买卖、农业生产、交通运输、养老服务、教育培训等领域，为社会公众查询使用提供了统一的渠道，建设领域合同也涵盖在内。

●《中华人民共和国噪声污染防治法》自2022年6月5日起施行。新修订的《中华人民共和国噪声污

染防治法》明确了噪声污染内涵，完善了噪声标准体系，强化了噪声源头防控，夯实了各级政府责任，细化了防控噪声措施，聚焦了噪声扰民难点。

●6月9日，为落实《国务院办公厅关于大力发展装配式建筑的指导意见》（国办发〔2016〕71号），推动装配式钢结构模块建筑发展，住房和城乡建设部组织编制了《装配式钢结构模块建筑技术指南》。

▲为了扎实推进自建房安全专项整治工作，自治区住房和城乡建设厅组织编制了《内蒙古自治区自建房安全隐患巡查（自查）指南》，于6月2日正式发布。

▲6月2日，自治区住房和城乡建设厅组织召开《内蒙古自治区房屋建筑和市政基础设施工程施工图审

查管理系统》应用视频部署会。会议听取了技术人员对图审管理系统与各地图审机构和工改系统的对接方案，图审管理系统的基本功能和使用注意事项等内容的介绍。

▲5月30至6月2日，自治区住房和城乡建设厅村镇建设处相关人员赴鄂尔多斯市开展农村牧区房屋安全隐患排查整治、危房改造等工作调研，并对中央生态环境保护督察信访举报案件整改情况进行实地核查。

▲近日，自治区工程建设项目审批制度改革领导小组办公室积极推动自治区住房和城乡建设厅联合自然资源厅、人防办印发《关于房屋建筑和城市基础设施工程建设项目有关审批事项合并的通知》，将同一部门实施的管理内容相近或者属于同一

办理阶段的多个审批事项，整合为一个审批事项。

●为有效管控我市混凝土结构工程质量，进一步推进商砼企业落实质量主体责任，5月24日至6月13日，市住建局工程质量安全监管科、建设工程质量安全技术服务中心及外聘技术专家，对全市商砼生产企业的资质、人员设备、环境保护、原材料管理及检测、配合比设计及调整、混凝土试块抗压强度、生产管理等事项开展了专项监督检查工作。本次检查主要是在企业自查和各区住建局检查的基础上随机抽查商砼企业28家。共计检查内容896项，其中需整改问题282项，抽查28天龄期混凝土抗压强度试块17组。下达监督执法建议书2份，并对3家企业下达了停产整改

的意见。

◆6月13日至19日是第32个全国节能宣传周，主题为“绿色低碳，节能先行”。6月15日为全国低碳日，主题为“落实‘双碳’行动，共建美丽家园”。6月13日，由市发改委和市机关事务服务中心主办，康巴什区人民政府承办的2022年节能宣传周启动仪式在康巴什区乌兰木伦湖区广场举行，市住建局作为市直机关代表参加启动仪式。

◆2022年6月13日至16日，鄂尔多斯市住建局成立两个督查组，由四级调研员韦向东带队，质安科、村镇科、物业科、质安中心等科室、单位负责人组成，深入各旗区开展自建房安全专项整治督查工作，各旗区分管领导、住建部门负责同志一同参加了督导检查。